

# Aszód Város Önkormányzata

POLGÁRMESTERÉTŐL



2170 Aszód, Szabadság tér 9. • +36-28/500-666 • polgarmester@aszod.hu

Előterjesztés előkészítésében közreműködött:  
dr. Lukács Adrienn jegyző

## ELŐTERJESZTÉS

**a lakosság részére szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló átlátszó zsák, valamint a szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló 120 literes gyűjtőedény vásárláshoz hozzájárulás biztosításáról**

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés módosításáról című előterjesztés tárgyalásakor az Ügyrendi Bizottság és Városfejlesztési, Művelődési, Oktatási és Sport Bizottság ülésén egy kiegészítő javaslat került megfogalmazásra. A 2022. februári Képviselő-testületi ülésen a kiegészítő javaslat visszavonásra került azzal, hogy a kérdésben egy rendkívüli testületi ülés keretében, más szempontok figyelembevételével kerül előterjesztésre az javaslat.

Előzményként rögzítem, hogy a Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (továbbiakban: DTKH) már 2020-ban szorgalmazta a szelektív hulladékgyűjtés egyes elemeinek újra szabályozását. Ezek között szerepelt az a kezdeményezés, hogy a lakosság a háztartásokban keletkező csomagolási (szelektív) hulladékot bármilyen átlátszó zsákban kihelyezhesse az ingatlan elé a gyűjtés napján. Ez azt is jelenti, hogy a Közszolgáltató nem biztosítja tovább az ingyenes cserezsákat, így azt a lakosságnak kell beszereznie. 2021. decemberi megkeresésében a DTKH már leírta, hogy a legtöbb fogyasztói panasz a cserezsákok közterületen történő elszóródásából, egyéb esetben illetéktelen személyek általi eltulajdonításból adódott. A jövőben a cserezsákok a Közszolgáltatótól és a Közszolgáltató partnereitől szerezhetőek be.

Már a DTKH decemberi megkeresésére adott válaszbomban is azt az álláspontot képviseltem, hogy amennyiben a lakosságnak kell beszereznie az átlátszó zsákokat, sokan nem fognak figyelmet fordítani a szelektív hulladékgyűjtésre, ezzel arányosan fog nőni az illegálisan kihelyezett hulladék mennyisége. A szelektív hulladék gyűjtéséhez biztosított átlátszó zsákok költsége tudomásom szerint be lett építve a szemétszállítási díjba, így átlátszó zsákok megvásárlásával újabb költségek hárulnak a lakosságra, melynek az lehet a következménye, hogy sokan nem fogják a zsákokat megvásárolni.

Fenntartom azon álláspontomat, hogy a lakosság körében kialakult, környezettudatos hulladékgyűjtéssel elért eredményeket nem szabad veszélyeztetni. Átgondolva, hogy milyen következményei lehetnek annak, ha a lakosság körében csökken a hulladékszelektálási kedv és az Önkormányzatunk számára milyen többletfeladatokat keletkeztet az illegálisan lerakott hulladék mennyiségének növekedése a 2022-es évre vonatkozóan, az alábbi javaslatot tettem a bizottsági üléseken.

Élve az egyeztetésünkön elhangzott felajánlással, miszerint a DTKH vállalja, hogy az Önkormányzat részére bekerülési költségen (bruttó 33 Ft/db) biztosítja a szelektív hulladékgyűjtésre alkalmas átlátszó zsákokat, javasoltam, hogy Önkormányzatunk a 2022. évre háztartásonként összesen 52 db átlátszó zsákot, azaz heti 1 db-ot ingyenesen biztosítson. Tekintettel arra, hogy a szelektív hulladékot

nemcsak zsákban, hanem erre a célra rendszeresített megkülönböztető sárga színű kukában is lehet gyűjteni, felmerült annak a lehetősége, hogy ne csak zsákot biztosítson az Önkormányzat, hanem támogassa a kukák beszerzését.

Megvizsgálva ennek a lehetőségét felvettem a kapcsolatot a DTKH képviselőjével. Jelenleg a kukák beszerzése folyamatban van részükről, de a gyártó az alapanyag beszerzésének nehézségére való tekintettel 90 napos szállítási idővel számol, ami még hosszabodhat is a háborús helyzetre tekintettel, de egyelőre 90 napos határidővel ígérték a szállítást.

Ezen információ birtokában átgondoltam a konstrukciót.

Javaslom, hogy június 1-jéig minden közszolgáltatási szerződéssel rendelkező háztartás 1 db, összesen 12 darab zsákot kapjon ingyenesen. A kukák vásárlásának ösztönzésére május 1-jéig felmérjük, hogy ki az, aki vállalja a szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló gyűjtőedény megvételét. A gyűjtőedény bekerülési ára a DTKH részére 8200 Ft +ÁFA, és a cég ezen az áron biztosítja az Önkormányzat számára is. Aki úgy nyilatkozik, hogy vállalja a gyűjtőedény megvásárlását, annak az Önkormányzat az ÁFA összegének átvállalásával járulna hozzá a költségeihez. Az Önkormányzat kizárólag a DTKH-tól beszerzett kukák megvásárlásához járul hozzá.

Számokban kifejezve. A DTKH által rendelkezésünkre bocsátott adatok alapján 2500 háztartás rendelkezik közszolgáltatási szerződéssel. 12 darab zsák biztosítása 2500 háztartás X bruttó 33 Ft X12 darab, azaz összesen bruttó 990 000 Ft összegben biztosít az önkormányzat ingyen „szelektíves” zsákokat 2022. június 1-jéig.

A szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló gyűjtőedény bekerülési költsége 8200 Ft + ÁFA. A gyűjtőedények 8200 Ft-ért vásárolhatók meg. Az önkormányzat a 8200 Ft ÁFA-ját vállalja át, azaz 2214 Ft-ot. Tekintettel arra, hogy társasházakban a gyűjtőedény tárolása a lakásban nem megoldható úgy számolunk, hogy körülbelül 1500 háztartást érinthet a gyűjtőedény beszerzése, azaz 1500 X 2214 Ft, 3 321 000 Ft-tal kell önkormányzati hozzájárulással számolnunk.

A társasházakban lakók számára június 1-jétől pedig heti 1 darab szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló zsák biztosítása történne, összesen 31 db/háztartás. 31\*1000\*33, azaz 1 023 000 Ft.

Jelen javaslat a 2022. éves évre vonatkozik. A felmérést egy alkalommal végezzük el, a felhívásban jelölt határidők jogvesztőek. Aki határidőre nem nyilatkozik, nem élhet a lehetőséggel. A társasházak esetében a közös képviselők kerülnek megkeresésre a gyorsabb és hatékonyabb ügyintézés érdekében.

Ezzel az intézkedéssel a jelenlegihez hasonló intenzitással folytatódhatna a szelektív hulladékgyűjtés és reményeim szerint az illegálisan lerakott hulladék mennyisége sem fog növekedni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni a határozati javaslatot támogatni szíveskedjenek.

Aszód, 2022. március 8.

Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs  
polgármester

Látta: dr. Lukács Adrienn  
jegyző

## HATÁROZATI JAVASLAT

**Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
...../2022. (III. ....) önkormányzati határozata  
a lakosság részére szelektív hulladékgyűjtésre szolgáló átlátszó zsák, valamint a szelektív  
hulladékgyűjtésre szolgáló 120 literes gyűjtőedény vásárláshoz hozzájárulás biztosításáról**

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022. évben hulladékszállítási közszolgáltatási szerződéssel rendelkező háztartások szelektív hulladékgyűjtésének elősegítése érdekében az alábbi döntést hozza.

1. A Képviselő-testület 2022. június 1-jéig 12 darab szelektív hulladék gyűjtésére szolgáló átlátszó zsákot biztosít a közszolgáltatási szerződéssel rendelkező háztartások számára.
2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy 2022. április 1-jéig mérje fel, hogy hány háztartás vállalja szelektív hulladék gyűjtésére alkalmas 120 literes gyűjtőedény beszerzését. A nyilatkozatok ismeretében a Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy intézkedjen a gyűjtőedények Duna-Tisza közti Hulladékgazdálkodási Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságtól történő beszerzéséről. A gyűjtőedényeket az érintettek az Aszódi Polgármesteri Hivataltól vehetik át a DTKH szállítását követően.
3. A szelektív hulladékgyűjtés elősegítése érdekében az igénylők részére a Képviselő-testület az ÁFA összegének átvállalásával 2214 Ft összegben kedvezményt biztosít a 120 literes gyűjtőedény árából.
4. A társasházak esetében 2022. június 1- 2022. december 31. közötti időszakban a Képviselő-testület háztartásonként további heti egy, összesen 31 darab zsákot biztosít.
5. A Képviselő-testület a kiadások fedezetét az önkormányzat 2022. évi költségvetésének Tartalék előirányzata terhére biztosítja.

Felelős: Dr. Pénzes Tiborc Szabolcs polgármester és dr. Lukács Adrienn jegyző

Határidő: folyamatos